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’Problema me 3 piké‘

# 1. Sa mé i larté té jeté podiumi, aq mé e larté éshté renditja e atletit. Cili éshté atleti i renditur

né vendin e treté?

(A) A (B) B (C)C (D) D (E)

=

# 2. Neé figuré ¢do piké paraget numrin 1 dhe ¢do vijé paraget numrin 5. Pér shembull, —m
paraget numrin 8. Si paraget numrin 127

Y PSP X J 0000

® — —

(A) e—— (B) n— (C) n— (D) e— (E) —
# 3. Dje ishte e diel. Cfaré dite do té jeté nesér?

(A) E marté (B) E enjte (C) E mérkuré (D) E héné (E) E shtuné

# 4. Kapaku i librit ka dy té cara dhe kur libri éshté i hapur ai duket si né figuré. Cilén nga figurat
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shikon Orgesi kur mbyll librin?
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# 5. Kaltrina pret njé copé né formén nga fleta e méposhtme.
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Cilén ka copat e méposhtme ka preré ajo?
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# 6. Tre njeréz ecii né fushén me boré, me képucé me balté, njeri pas tjetrit. Gjyrmét e tyre paraqgiten

né figuré. Cila ishte radha né té cilén ata ecén né boré?
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# 7. Pajtimi krijon modele me kunja té lidhura me njera tjetrén, si¢ tregohet né figuré.
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(A)

Cili nga modelet e méposhtme ka mé shumé kunja nga sa ka Pajtimi?

(A) ™ : (B) (C)
o o |

# 8. Cili numér duhet té vendoset né vend té piképyetjes pasi té kryhen té gjitha llogaritjet né

ményré té sakté?
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(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8

|Pr0blema me 4 piké|

# 9. Lindita ngjiti 3 fotografi radhazi mbi njé tabelé druri duke pérdorur 8 gjilpéra me koké.

Petriti donte té ngjiste 7 fotografi né té njéjtén ményré. Sa gjilpéra me koké i nevojiten atij?

(A) 14 (B) 16 (C) 18 (D) 22 (E) 26

# 10. Denisi donte té fshinte njé kuti nga forma . Sa nga format e méposhtme mund té
formojé ai pas kétij veprimi?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5

# 11. Gjashté shirita jané pérdorur pér té formuar modelin e méposhtém.

=

Si duket ky model kur shikohet nga mbrapa?

(A) % (B) % (C)
(D) # (E) %

# 12. Pesha e genit lodér éshté numér i ploté. Sa éshté pesha e njé geni lodér?
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(A) 7 kg (B) 8 kg (C)9 kg (D) 10 kg (E) 11 kg

# 13. Sara ka 16 rruaza jeshile. Ajo mund ti tregétojé ato né dy ményra:
3 rruza jeshile pér 1 rruazeé té kuge ose 2 rruaza té kuqe pér 5 rruaza jeshile.
Sa éshté numri mé i madh i rruazave jeshile ¢ mund té marré Sara?

(A) 5 (B) 10 (C) 13 (D) 15 (E) 20

# 14. Saimiri don té shkruajé secilén nga shifrat 2, 0, 1 dhe 9 né njérén prej kutive té shumes.

+|?

Qéllimi i tij éshté té pérftojé vlerén mé té madhe té€ mundshme. Cilén shifér mund té shkruajé ai
né vend té shenjés sé piképyetjes?

(A)OseOosel (B)OseOose2 (C) Vetém 0 (D) Vetém 1 (E) Vetém 2
# 15. Njé goté e mbushur plot me ujé peshon 400 gram. Njé goté bosh peshon 100 gram.
400g 100g ?

Sa gram do té peshojé njé goté e mbushur pérgjysmé me ujé?

(A) 150 (B) 200 (C) 225 (D) 250 (E) 300
o4 1@ & (L 8.
Sé bashku Sé bashku Sé bashku Sa kushtojmé
kushtojmé kushtojmé kushtojmé sé bashku?
4 16. 50 Leke. 70 Leké. 100 Lekeé.
(A) 80 Leké (B) 90 Leké (C) 100 Leké (D) 110 Leké (E) 120 Leké

| Problema me 5 piké|

# 17. Secila nga figurat e méposhtme paraget njé numér té ndryshém. Shuma e tre numrave né
secilin rresh jepet né té djathté té rreshtit.
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Cilin numér paraqet figura ?

(A)2 (B) 3 (C)4 (D)5 (E) 6

# 18. Ana pérdori 32 katroré té vegjél té bardhé pér té ndértuar kornizén e njé figure 7 x 7.

>

1+

Sa nga kéto katroré té vegjél té bardhé i nevojiten asaj pér té€ ndértuar kornizén e njé figure me
pérmasa 10 x 107

(A) 36 (B) 40 (C) 44 (D) 48 (E) 52

# 19. Né faget e njé libri jané vendosur numrat 1, 2, 3, 4, 5 etj. Shifra 5 shfaqet saktésisht 16 heré.
Sa éshté numri mé i madh i fageve g€ mund té keté ky libér?

(A) 49 (B) 64 (C) 66 (D) 74 (E) 80

# 20. Njé korridor ka pérmasat e treguara né figuré. Njé mace ecén sipas vijés sé ndérpreré né mesin
e korridorit.

36m
(120m
8m I ------------------------ .
40m
Sa metra ecén macja?
(A) 63 (B) 68 (C) 69 (D) 11 (E) 83

# 21. Né njé park ka 15 kafshé: lopé, mace dhe kanguré. Dimé qé saktésisht 10 nuk jané lopé dhe
saktésisht 8 nuk jané mace. Sa kanguré jané né park?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 8 (E) 10

# 22. Maria ka 9 trekéndésha té vegjél: 3 prej tyre jané té kuq (R), 3 jané té verdhé (Y) dhe 3 jané
blu (B). Ajo donte té formonte njé trekéndésh té madh duke i bashkuar kéto 9 trekéndésha té vegjél
né ményré qé ¢do dy trekéndésha me njé brinjé té pérbashkét té kené ngjyra té ndryshme.

Maria vendosi disa trekéndésha té vegjél, si¢ paraqgitet né figuré.
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R
4
Y 3
5 2
B 1 B Cili nga pohimet e méposhtme éshté i vérteté pas ajo e ndértoi trekéndéshin e
madh?
(A) 1 éshté i verdhé dhe 3 éshté i kuq (B) 1 éshté blu dhe 2 éshté i kuq
(C) 1 dhe 3 jané té kuq (D) 5 éshté i kuq dhe 2 éshté i verdhé

(E) 1 dhe 3 jané té verdhé

# 23. Njéri nga pesé djemté Aleksi, Bardhi, Cezari, Dardani dhe Edeku e héngri biskotén.
Aleksi tha: “Uné nuk e héngra biskotén”.
Bardhi tha: “Uné e héngra biskotén”.
Cezari tha: ”Edeku nuk e héngri biskotén”.
Dardani tha: “Uné nuk e héngra biskotén”.
Edeku tha: “Aleksi e héngri biskotén”.
Vetém njé nga fémjét ka génjyer. Kush e héngri biskotén?

(A) Aleksi (B) Bardhi (C) Cezari (D) Dardani (E) Edeku

# 24. Emilia filloi té ndejé peshqiré duke pérdorur dy kapése pér ¢do peshqir, si¢ tregohet né figurén

1. _
figure 1

iy

Ajo e kuptoi se nuk kishte numrin e mjaftueshém té kapéseve dhe filloi ti ndejé peshqirét sig

tregohet né figurén 2.
figure 2

Ajo ndeu gjithsej 35 peshqiré dhe pérdori 58 kapése.
Sa peshqiré ka nderé Emilia sipas ményrés sé treguar né figurén 17

(A) 12 (B) 13 (C) 21 (D) 22 (E) 23



